
Star Wars

Star Wars - Nowa Trylogia

Poziom trudności: Średni

1. Jaką planetę blokuje Federacja Handlowa?

A - Hoth

B - Naboo

C - Coruscant

D - Tatooine

2. Który rycerz jedi dowodzi obroną Planety Kashyyyk?

A - Mace Windu

B - Yoda

C - Obi-Wan Kenobi

D - Anakin Skywalker

3. Kto dokonał nie udanego zamachu na Padme w stolicy?

A - Hrabia Dooku

B - Boba Fett

C - Jango fett

D - Zam Wessel

4. Kto mieszka na Kamino?

A - Ludzie Pustyni

B - Ewoki

C - Kloniarze

D - Tuskeni

5. Na jakiej planecie Anakin Skywalker stracił rękę?

A - Kamino

B - Geonosis

C - Naboo

D - Tatooine
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6. Kto nie był obecny na ślubie Anakina i Padme?

A - R2-D2

B - Obi-Wan Kenobi

C - C-3PO

7. Kto ożenił się z Cliegg Lars?

A - Watto

B - Padme

C - Shmi Skywalker

8. Kto porwał Najwyższego Kanclerza Republiki?

A - Federacja Handlowa

B - Hrabia Dooku

C - Generał Grievous

D - Darth Maul

9. Jak nazywa się okręt flagowy Generała Grievous'a?

A - X-wing

B - Niewidzialna ręka

C - Sokół Milenium

D - Orzeł
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. C

5. B

6. B

7. C

8. C

9. B
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